
 

 

Kraków, dn. 12.06.2020 r. 

 

 

Wykonawcy w postępowaniu 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. „Przegląd i 

przeprowadzenie badań sieci elektroenergetycznej SN zlokalizowanej na terenie Business Park Nad 

Drwiną w Krakowie”. 
 

Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. – Zamawiający – informuje, iż wpłynęły 
zapytania do przedmiotowego zadania. 
Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami. 
 
 
Pytanie 1. „Proszę o informację ile wyłączników SCI4 posiadacie Państwo do przeglądu?” 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający informuje, że posiada 7 szt. wyłączników SCI4 
 
Pytanie 2. „Czy olej do tych wyłączników dostarcza Wykonawca czy Zamawiający?” 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający informuje, że do kosztów Wykonawcy należy całość prac oraz wszystkich użytych 
materiałów. 
 
Pytanie 3. „Czy zabezpieczenia elektroenergetyczne zainstalowane w polach to zabezpieczenia 
elektromechaniczne starego typu (np. RI80, RIzc, Rigx itp.?) czy może pola już są w tym zakresie 
zmodernizowane o cyfrowe zespoły zabezpieczeń (np. MultiMuz, mucom, itp.)?”. 

Odpowiedź na pytanie 3. 
Zamawiający informuje, że posiada wyłącznie zabezpieczenia elektromechaniczne. 
 
Pytanie 4. „W opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 1. Przegląd pól SN z wyłącznikiem i 
zabezpieczeniem nie zostały podane ilości pól, których dotyczą poszczególne badania. Proszę o 
sprecyzowanie zapytania.” 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający informuje, że posiada 24 pola [w tym rezerwowe oraz przeznaczone dla Dystrybutora 
Energii]. Zamawiający w załączniku do odpowiedzi dodaje schemat rozdzielni SN. 
 
Pytanie 5. „Zwracam się z prośbą o udostępnienie numeru telefonicznego w celu odbycia wizji lokalnej.” 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający informuje, że osobą upoważnioną do kontaktowania się z Wykonawcami jest Paweł Rygiel 
– tel.: 785 058 184. 

 

Z poważaniem, 


